

**Табела 5.2.** Спецификација предмета  
Спецификацију треба дати за сваки предмет из студијског програма.

<b>Студијски програм:</b> Докторске академске студије педагогије		
<b>Назив предмета:</b> Израда пријаве дисертације		
<b>Наставник/наставници:</b> Антонијевић Радован; Вујисић-Живковић Наташа; Матовић Наташа; Бодрошки-Спариосу Биљана; Тадић Александар; Илић-Рајковић Александра; Сенић Руџић Мирјана; Станчић Милан; Радуловић Лидија; Милин Владета; Дубљанин Саша; Крњаја Живка; Мишкељин Лидија; Хебиб Емина; Спасеновић Вера.		
<b>Статус предмета:</b> Обавезан (1. и 2. семестар)		
<b>Број ЕСПБ:</b> 5+5		
<b>Услов:</b> /		
<b>Циљ предмета</b> Оспособљавање студената за самостално, оригинално и научно засновано истраживање којим се проширују границе знања у области педагогије; разумевање и критичко преиспитивање педагошке науке и васпитања и образовања као облика друштвене праксе; оспособљавање за самосталну израду нацрта научног истраживања и образложења теме докторске дисертације .		
<b>Исход предмета</b> Студент темељно познаје и разуме теоријско-методолошке проблеме педагошке науке; самостално идентификује и дефинише истраживачка питања и проблеме; познаје и примењује различите епистемолошко-методолошке приступе и критички преиспитује њихове предности и ограничења у истраживању васпитања и образовања; самостално израђује нацрт и образложење научног доприноса истраживања које ће спровести.		
<b>Садржај предмета</b> У прва два семестра докторских студија студент ради на пријави дисертације, кроз истраживачки рад у оквиру обавезног и изборних наставних предмета, као и кроз рад са ментором на избору теме докторске дисертације, изради радне библиографије и пројекта истраживања. Студент подноси пријаву предлога теме докторске дисертације Одељењу за педагогију и андрагогију, уз образложење предлога теме (научна област из које је тема, предмет научног истраживања, основне хипотезе, циљ истраживања и очекивани резултати, методе истраживања и оквирни списак стручне литературе која ће се користити). Пријава садржи и одобрење потенцијалног ментора да студент може да пријави предлог теме докторске дисертације. Пријаву теме докторске дисертације разматра Одељење за педагогију и андрагогију и предлаже ментора и Комисију за оцену научне заснованости теме докторске дисертације.		
<b>Литература</b> Студент бира литературу у договору са ментором, у складу са темом докторске дисертације и методологијом истраживања које планира да реализује.		
<b>Број часова активне наставе</b>	<b>Теоријска и практична настава:</b> /	<b>СИР:</b> 5 (150)
<b>Методе извођења наставе</b> Самостални рад студената и консултације са ментором.		
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b> Када студент заврши предвиђене обавезе, евидентира се да је Израда пријаве дисертације ОБАВЉЕНА.		